

学党史

悟初心

追溯红色记忆 感受党的光辉历程

四月天社区党史文化长廊吸引干群“打卡”

本报讯 走进四月天社区党史文化长廊,浓郁的文化气息扑面而来。近期,四月天社区组织社区党员、科普大学学员参观社区党史文化长廊,追溯红色记忆,感受革命情怀。

当天,四月天社区科普大学一行参观社区红色长廊,首先认真聆听了焦裕禄和雷锋精神,共同感受党的宝贵精神财富。

随后,大家参观了抗联精神、沂蒙精神、太行精神和地道战精神等,这一幅幅照片、一段段故事、一组组数字,重点展现了革命先辈的奋斗历史。

最后,大家一起回顾了党从弱到强的百年奋斗历史,共同学习了共产党领导人民进行革命、建设、改革的光辉历程。



通过参观,大家接受了教育洗礼,重温了党带领人民进行伟大革命的光辉历史,也加深了对先烈的崇敬,提升了爱党热情。

现在,“会说话”的党史文化长廊成为四月天社区居民闲暇时间拍照发朋友圈的地方。

记者 鲁慧 通讯员 马晓斌 文图

安泰社区党史大讲堂开课

本报讯 近日,安泰社区开展“学党史、信念强、跟党走”党史大讲堂活动。

活动中,主持人给大家介绍

了《中国共产党历史》,并播放教育片《红色百宝 奋斗百年:六面碰壁 一诗明志》。通过这次党史的学习,大家意识到作为一个

党员,要始终牢记党和人民你中有我我中有你的坚定关系,更好地为人民服务。

记者 鲁慧 通讯员 王好好

观澜苑社区主题党史学习入心入脑

本报讯 近日,观澜苑社区党支部组织党员、积极分子、志愿者前往花园口红色教育基地“花园口事件记事广场”开展以“花园口事件追溯”为主题的党史学习教育实践,让全体党员实地接受爱国主义教育。

本次活动分为四个部分展开:黄河“花园口”历史事件介绍、参观记事碑及浮雕墙、重温入党誓词、讨论参观感想。

观澜苑社区一行先后参观了“一九三八年扒口处”“花园口

历史事件大型浮雕墙”,在花园口事件记事广场追忆往昔。

随后,党员们重温入党誓词,时刻提醒自己牢记历史使命与肩上承载的责任重担。

记者 鲁慧 通讯员 张艳梅

陈砦推进党史学习纵深开展

本报讯 近日,陈砦村党委组织召开2021年第二季度党员学习暨“书记讲党课”党史学习教育,邀请到焦裕禄干部学院张冲教授授课。

课堂上,张冲教授声情并茂,为大家讲述了《焦裕禄在兰考的475天》。陈砦村党委书记陈雁鹏称,焦裕禄精神是广大党员干部要学习的内容,大家要对照自

身工作深入查摆找差距。只有从差距和不足中学习才能不断进步,提高自身的工作能力,改进自己的工作作风。

记者 鲁慧 通讯员 陈燕

普罗旺世社区文艺晚会回味红色经典

本报讯 近日,金水区文化馆、普罗旺世社区联合举办了庆祝建党100周年文艺晚会,一起回味红色经典,传承革命精神。

晚会由党的百年祝福VCR开篇,通过不同的群体和声音,汇聚成一次对党的深情表白。

演出紧紧围绕“一颗红心跟党走”主题,以《党的光辉照我心》作为开场舞蹈暖场。省委

宣传部带来的太极拳表演、手风琴表演《我和我的祖国》,金水区文化馆带来的芭蕾舞《把一切献给党》,舞韵芳香艺术团带来的舞蹈《灯火里的中国》,以及丰之彩真爱艺术团带来的歌伴舞《不忘初心》把全场晚会推向高潮。

普罗旺世社区全体党员重温入党誓词。本次活动形式新

颖、内容丰富,演出人员通过诗歌朗诵、歌舞表演等形式,向观众讲述了一段段可歌可泣的红色事迹,唱响了一首首振奋人心的红色旋律,再现了革命先辈的爱国主义精神和坚韧不拔的奋斗精神,表达了自己对党和国家的热爱和忠诚。

记者 鲁慧 通讯员 朱陈平

中方园社区

“立体式”疫苗接种宣传到位

本报讯 近期,中方园社区开展新冠疫苗免费接种宣传活动,全力推进新冠疫苗接种工作,确保符合条件的居民“应接尽接”。

中方园社区采取线上线下多维度宣传。线下通过戏曲文艺晚会演出吸引广大居民观看,同时邀请惠慈医院的医护人员向广大居民讲解疫苗接种知识、禁忌,及时科普消除群众安全疑虑。社区志愿者王媛媛向大家讲解疫苗接种手机APP预约流程、使用方法,并以自己接种疫苗后的亲身经历、真实感受,直观生动地引导大家树立正

确科学的新冠病毒疫苗接种观念。

志愿者及社区工作人员向辖区居民发放宣传页、预约二维码、建立微信群,方便群众线上进行提问,及时给出科学耐心的解答。同时充分利用LED显示屏、宣传栏、横幅、宣传折页等途径打造立体化的宣传平台,在各物业小区业主微信群及党员群转发疫苗接种宣传相关内容,进一步加大宣传的深度和广度,确保疫苗接种宣传无死角、全覆盖。

记者 鲁慧 通讯员 王洋

九锦台社区

持续推进创卫复审工作

本报讯 近日,九锦台社区多措并举,对沿街商铺进行规范整治。

加强细节排查,推进工作走深走实。九锦台社区志愿者对沿街商户进行逐一走访,每一个细节都做到了如指掌。

加大宣传力度,营造人人创卫氛围。社区工作人员利用宣传页和视频播放等方式向商户强调创卫工作的重要性,引导商户主动参与创卫工作,做城市创建的一分子和“主人公”。

记者 鲁慧 通讯员 刘振邦

瀚宇社区

群众在家门口“询”医问诊

本报讯 近日,瀚宇社区党支部联合郑州大学第一附属医院惠济区分院在瀚宇天悦健身广场举办“真情融入社区 义诊温暖你我”——瀚宇社区党支部迎接建党100周年主题系列活动之大型义诊。

本次活动社区通过整合周边的医疗资源,邀请到郑

大一附院惠济区分院的专家进社区,让群众在家门口就能“询”医问诊。

活动现场,医护人员为居民进行血糖、血压、血脂等常规检查。周边小区居民前来咨询问题,专家给予专业的指导意见。

记者 鲁慧 通讯员 赵秋霞

水晶城社区

党建引领“便民利民”零距离

本报讯 近日,水晶城社区在延时服务的基础上,组织社区工作人员开展了主题为“党建引领凝聚力,便民服务零距离”的便民服务活动。

活动现场,工作人员各司其职,有的为老年人办理公交卡年审,有的向居民宣传接种新冠疫苗的好处,帮助居民通过微信公众号预约疫苗接种。同时,社区的创卫工作也正在如火如荼地开展。大家利用周末,深

入小区楼院,不放过任何卫生死角,对之前解决的卫生问题进行自我复查,确保整改到位。经过大家的努力,社区的卫生环境有了明显改善。

水晶城社区将继续以居民需求为导向,发挥党建引领作用,提升社区综合治理能力,为建设和美宜居的水晶城社区添砖加瓦。

记者 鲁慧 通讯员 王胜军